安井食品集团股份有限公司 关于合并报表范围增加主体的公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述 或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担法律责任。

一、概述

为完善公司产品和渠道结构,在坚持主业稳健发展的同时积极开展产业拓展 和业务整合,安井食品集团股份有限公司(以下简称"公司")已完成收购高端 鳕鱼制品及冷冻烘焙企业江苏鼎味泰食品股份有限公司(以下简称"鼎味泰") 70%股权及鼎益丰食品(太仓)有限公司(以下简称"鼎益丰")100%股权。 截止本公告披露日,公司已分别使用自有资金 4.445 亿元、0.5024 亿元支付完成 鼎味泰及鼎益丰股权转让款,相关的工商变更登记手续亦已办理完毕。

根据《上海证券交易所股票上市规则》《公司章程》等相关规定,本事项无 须提交公司董事会及股东会审议批准。本事项不构成关联交易,也不构成《上市 公司重大资产重组管理办法》规定的重大资产重组。

二、 鼎味泰基本情况

(一) 基本信息

- 1. 统一社会信用代码: 91320583087989738N
- 2. 名称: 江苏鼎味泰食品股份有限公司
- 3. 类型: 股份有限公司(非上市)
- 4. 注册地址: 江苏东海经济开发区渭河路1号
- 5. 法定代表人: 牟霏
- 6. 注册资本: 5,784.8608 万人民币
- 7. 成立日期: 2014年3月6日

8. 经营范围:速冻食品、水产制品、调味品、肉制品生产、销售;初级农产品加工、销售;餐饮服务;自营和代理各类商品及技术的进出口业务,但国家限定企业经营或禁止进出口的商品和技术除外。(依法须经批准的项目,经相关部门批准后方可开展经营活动)***一般项目:技术服务、技术开发、技术咨询、技术交流、技术转让、技术推广;非居住房地产租赁(除依法须经批准的项目外,凭营业执照依法自主开展经营活动)

9. 股权结构:

序号	股东名称	认缴出资额 (万元)	持股比例
1	安井食品集团股份有限公司	4,049.4026	70%
2	上海海鳕润食品有限公司	1,335.5634	23.0872%
3	连云港莱卡尔咨询管理合伙企业 (有限合伙)	399.8948	6.9128%
合计		5,784.8608	100%

(二) 主要财务数据

单位: 万元

	2024年12月31日 (经审计)	2025年4月30日 (经审计)
资产总额	58,554.18	59,192.58
负债总额	14,758.92	36,425.73
净资产	43,795.25	22,766.85
	2024年度 (经审计)	2025年1-4月 (经审计)
营业收入	59,414.43	19,645.90
净利润	5,576.44	2,587.43

三、鼎益丰基本情况

(一) 基本信息

- 1. 统一社会信用代码: 91320585MADCC0AA2N
- 2. 名称: 鼎益丰食品(太仓)有限公司
- 3. 类型:有限责任公司(自然人投资或控股的法人独资)

- 4. 注册地址:太仓市青岛东路 29 号
- 5. 法定代表人: 段方玉
- 6. 注册资本: 9,500 万人民币
- 7. 成立日期: 2024年3月12日
- 8. 经营范围:许可项目:食品生产;食品销售(依法须经批准的项目,经相关部门批准后方可开展经营活动,具体经营项目以审批结果为准)一般项目:食品销售(仅销售预包装食品);住房租赁;非居住房地产租赁;物业管理(除依法须经批准的项目外,凭营业执照依法自主开展经营活动)

9. 股权结构:

序号	股东名称	认缴出资额(万元)	持股比例
1	安井食品集团股份有限公司	9,500	100%
合计		9,500	100%

(二) 主要财务数据

单位: 万元

	2024年12月31日 (经审计)	2025年2月28日 (经审计)
资产总额	4,753.34	4,761.94
负债总额	3.33	18.44
净资产	4,750.01	4,743.50
	2024年度	2025年1-2月
	(经审计)	(经审计)
营业收入	39.97	13.66
净利润	0.01	-6.50

四、 纳入合并报表范围后对公司的影响

根据《企业会计准则第 20 号——企业合并》等相关规定,本次股权收购事项完成后,公司将鼎味泰、鼎益丰纳入合并报表范围,预计不会对本年度公司业绩产生重大影响。纳入合并报表范围后,公司与鼎味泰主要侧重在品类及渠道互补,公司将深度整合鼎味泰在高端鳕鱼糜制品领域、关东煮细分品类的综合优势

以及在冷冻烘焙赛道的产业布局;同时鼎味泰深耕沃尔玛、奥乐齐等精品商超渠道以及便利店、关东煮现制场景的合作网络,其生产组织和运营与公司传统主要面向开放式小B端的模式不同,双方可在大B定制和小B的渠道推广、运营经验上相互借鉴,对公司整体战略布局有较为积极的影响。

五、 风险提示

根据未来行业发展、市场竞争及宏观经济变化的不确定性,不排除鼎味泰、鼎益丰可能经营业绩不及预期的情形。同时,虽然双方具有良好的融合基础,但未来能否顺利实现整合具有不确定性。敬请广大投资者理性投资,注意风险。

特此公告。

安井食品集团股份有限公司 董事会 2025年7月23日